

राज्यपाल ने लखनऊ महोत्सव का समापन किया
लखनऊ महोत्सव फिर से जल्दी आये - श्री नाईक

लखनऊ: 5 दिसम्बर, 2016

उत्तर प्रदेश के राज्यपाल श्री राम नाईक ने आज लखनऊ महोत्सव-2016 के समापन की घोषणा करते हुये कहा कि सांस्कृतिक कार्यक्रम का आज से समापन होगा लेकिन लखनऊ महोत्सव 11 दिसम्बर तक विधिवत जारी रहेगा। उन्होंने कहा कि वे तीसरी बार लखनऊ महोत्सव के समापन समारोह में आये हैं और महोत्सव की भीड़ को देखकर महसूस कर रहे हैं कि लखनऊ महोत्सव की लोकप्रियता दिनों दिन बढ़ती जा रही है। महोत्सव में आने वाले दर्शकों की संख्या में भी वृद्धि हुई है तथा अनेकोंनेक रंगारंग कार्यक्रमों के माध्यम से लोगों का मनोरंजन भी हुआ है।

राज्यपाल ने कहा कि यह प्रसन्नता की बात है कि महोत्सव में मतदाताओं को जागरूक करने के लिए भी स्टाल लगाया गया है। सभी मतदाताओं को अपने मत का प्रयोग करना चाहिए। मतदाताओं को जागरूक करने का अच्छा प्रयास है। महोत्सव के आयोजकों की प्रशंसा करते हुये उन्होंने कहा कि महोत्सव को सफल बनाने के लिए अनेकों नये प्रयोग किये गये हैं। ग्राहकों को नोटबंदी की परेशानी न उठानी पड़े इसलिये मोबाईल ए0टी0एम0 की सुविधा भी उपलब्ध करायी गयी है। अधिकारियों ने इच्छाशक्ति दिखाते हुये महोत्सव को सफल बनाने में अपना योगदान किया है। उन्होंने कहा कि लखनऊ महोत्सव की लोकप्रियता को देखते हुये दर्शकों का यही विचार होगा कि आने वाला साल जल्दी बीते और लखनऊ महोत्सव फिर से जल्दी आये।

श्री नाईक ने हस्तशिल्प के स्टाल पर गत दिनों आग लग जाने से नुकसान उठाने वाले दुकानदारों को 25-25 हजार रुपये सहायता राशि भी प्रदान की। उन्होंने सहायता राशि प्रदान करने के लिए महोत्सव आयोजकों की प्रशंसा करते हुये कहा कि दुःख बाटने से कम होता है और सुख बांटने से बढ़ता है। राज्यपाल ने आग पर तुरन्त काबू पाने के लिए अग्निशमन दस्ते को भी धन्यवाद दिया।

राज्यपाल ने इस अवसर पर मण्डलायुक्त श्री भुवनेश कुमार, जिलाधिकारी श्री सत्येन्द्र सिंह, डी0आई0जी0 श्री प्रवीण कुमार, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सुश्री मंजिल सैनी, नगर आयुक्त श्री उदयरज सिंह व महोत्सव में सहयोग करने वाले अपर जिलाधिकारियों, उपजिलाधिकारियों, पुलिस अधिकारियों एवं अन्य कर्मचारियों को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम में लखनऊ महोत्सव की पत्रिका 'उर्मिला' का भी विमोचन किया गया तथा उसके सम्पादक श्री योगेश प्रवीण व सुश्री मधु श्रीवास्तव, जिन्होंने लखनऊ महोत्सव की थीम तैयार की थी, को भी सम्मानित किया गया। महोत्सव में राज्यपाल ने विख्यात प्यानिसट श्री ब्रायन साइलस की प्रस्तुति को भी सुना।

अंजुम/ललित/राजभवन (445/11)



